



МИР УСТАМИ ДЕТЕЙ

Завтра, 19 сентября, в областном Дворце народного творчества "Авангард" открывается II Межрегиональный фестиваль-конкурс детского и юношеского литературного творчества "Устами детей говорит мир".

Несмотря на второй порядковый номер, литературный фест в Томске проводится с 1995 года. С 1997 года фестиваль получил статус областного, а его победители ежегодно выдвигаются на губернаторскую премию и звание "Лауреат премии Томской области в сфере образования и науки". С 2001 года жюри ежегодно присуждает почетный Гран-при в номинации "За профессионализм и творческие достижения".

Традиционно инициатором праздника выступает Томская областная детско-юношеская библиотека. На ее территории и будут работать творческие лаборатории. В этот раз в фестивале примут участие 250 человек из шести городов Сибири. Три дня школьники и студенты будут знакомить ровесников и наставников со своими литературными опусами. Три дня ведущие писатели и поэты Сибири, члены жюри (они же руководители лабораторий) будут делиться своим опытом, давать советы и рекомендации и оценивать работы конкурсантов. Для иногородних участников фестиваля "Устами детей говорит мир" будет организована культурно-познавательная программа: экскурсии, посещение музеев, встречи с интересными людьми и творческими коллективами.

Фестиваль завершит свою работу представлением и награждением победителей, лауреатов и дипломантов конкурса 21 сентября в "Авангарде".